　　楠見グループＣＥＯ　メッセージ

　平素はパナソニックグループの活動に多大なるご理解、ご支援を賜り、厚く御礼申し上げます。
現在、私どもを取り巻く環境は急激に変化し、複雑さを増しています。デジタルツールや生成ＡＩの発展・浸透により、お客様のくらしも大きく変わりつつあります。さらには地球温暖化や資源の枯渇、健康寿命の延伸など、世界規模の社会課題が顕在化しています。
私どもはお客様お一人おひとりの生涯の健康・安全・快適にお役立ちを果たし、現在や未来の世界中の人びとの「なくてはならない存在」であるために、この変化を機会と捉え、私ども自身が成長に向けて大きな変革を遂げてゆかなければなりません。
多様化するお客様のくらしのニーズやビジネスの課題、その一つひとつにお応えすべく、徹底してＡＩを活用し、販売の仕方や社内オペレーションを一から見直し、覚悟をもって改革を進めてまいります。そして多くのお客様に私どもを喜んでお選びいただけるような、競争力の高い事業の集合体へと変革を遂げてまいります。
これからも変わらぬご支援を賜りますよう、何卒お願い申し上げます。
末筆ではございますが、松愛会の皆様のご健勝とご多幸を心よりお祈り申し上げます。
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